日本下达拦截朝鲜卫星命令

导弹进入迎击状态

星报综合 据日本《读卖 新闻》3月30日消息,受朝鲜即 将于4月发射人造卫星"光明 星3号"影响,日本政府30日 上午决定召开安全保障会议。 会议确认应根据日本《自卫队 法》对朝鲜发射的火箭及分离 物实施拦截。鉴于此,日本防 卫相田中直纪于当地时间30 日上午8时17分(北京时间7时 17分)正式向自卫队下达"拦截 破坏措施命令"

报道称,这是日本政府自 2009年以来,针对朝鲜下达的 第二次"拦截命令"。朝鲜曾 于2009年试射弹道导弹,当时 日政府曾决定采取"迎击"的方 式进行应对

鉴于朝鲜发射火箭的分离 物极有可能落入日本境内,或 对日本民众带来"威胁",日政 府正式下达"拦截令"后,日本 海上自卫队3艘载有"标准3 (SM3)"型导弹的宙斯盾舰将 分别开赴冲绳海域以及日本海 海域待命。

同时,日航空自卫队将以 冲绳为中心,全面部署"爱国者 3(PAC3)"型地对空导弹。此 外,位于东京首都圈内3处自 卫队驻屯地的"爱国者3"拦截 导弹系统也已部署完毕,全面 进入"迎击"状态。



资料图:日本海上自卫队的金刚号宙斯盾驱逐舰

光明星3号"相关情况

发射时间		预计于2012年4月中旬
火箭	名称	银河3号运载火箭
	概况	三级,液体燃料,西方称有洲际导弹的能力。
卫星	名称	光明星3号
	技术	数据卫星质量100公斤,寿命为两年。
	轨道数据	将被送入距地面高度500公里的太阳同步轨道
	任务	作为地球观测卫星,光明星3号将被用于测定朝鲜的山 林资源分布及自然灾害情况,进行粮食估产以及搜集天 气和资源财探等方面信息。光明星3号安装了摄影头, 能够向卫星控制综合指挥所传输照片等观测资料。



专家解读 对半岛局势影响有限

上海国际问题研究院亚太研究中心助理 研究员于迎丽

目前日本所说的拦截,是说 朝鲜这次发射卫星一旦失败,坠 落在日本临海,日本会做好拦截 的准备,这是日本原本的想法,而 不是说不管发射是否成功都进行 拦截。关于半岛的局势,我认为

这次的卫星发射对半岛局势不会 产生太大影响。在1998年和 2009年朝鲜已两次发射卫星,而 美国和日本目前的施压也仅限于 一些常规的动作,不会造成太大

印度总理: 反对藏人反华活动

据中新社电 中国国家主席 胡锦涛29日在新德里会见印度 总理辛格

辛格表示,印度无意也不会 参与任何遏制中国的战略。印度 承认西藏自治区是中国领土一部 分、不允许藏人在印从事反华活 动。印方希望同中方一道努力, 维护两国边境地区和平安宁,通 过友好谈判妥善解决边界问题。

巴格达阿盟峰会遭箭弹袭击

据新华社电 阿拉伯国家联 盟(阿盟)首脑会议29日在伊拉 克首都巴格达揭幕数分钟后,会 场附近遭3枚火箭弹袭击,发生 爆炸,所幸没有造成人员伤亡。

一名不愿公开姓名的伊拉克 内政部官员接受新华社记者电话 采访时说,爆炸发生地点距峰会

会场共和国宫大约一公里,在巴 格达政府机构所在地"绿区"入口 附近,距离大批采访阿盟峰会记 者的驻地曼苏尔宾馆约500米。

为保证阿盟峰会安全召开, 伊拉克政府出动大约10万名军 警、200多辆装甲车和100多架直 升机负责安保工作。

中俄海军4月联合军演

据新华社电 国防部新闻发 言人杨宇军3月29日在例行记者 会上证实了中俄两国海军将于今 年4至5月举行海上联合演习的

演习将首先从俄罗斯远东弗 拉基沃斯托克开始,4月24日,以 俄罗斯太平洋舰队"瓦良格"号大 型反潜舰为旗舰,组合导弹巡洋 舰、驱逐舰和护卫舰等十余艘舰 船起航前往中国,届时中国海军 北海舰队将派出导弹驱逐舰与俄 罗斯舰船组成混合编队,共同穿 越日本海峡进入中国黄海海域, 在青岛附近的海面上举行联合军

两国海军特混编队在横渡过 程中将举行一系列反潜、防空、夺 取局部制空制海权的联合协同演

健康直击

刨"根"问底皮肤病

皮肤病是公认的世界医学难题,一般认 为,皮肤病是皮毒和血毒侵犯真皮层和表皮 层导致的皮肤损伤。针对这种认识,治疗上 多采用抗过敏、免疫调节或配合激素的治 由于对病因的认识局限,所以治疗的结 果就象割韭菜,割一茬长一茬,反反复复,久 治不愈

2006年8月,瑞士桑巴实验室首席科学 家贝鲁博士研究发现:与正常人相比,皮肤 病患者不仅表皮、真皮层、组织液中存在着皮毒,血液中存在着血毒,更重要的是真皮 层细胞中存在着大量细胞毒。 2007年11月, 在美国纽约举办的第八届世界皮肤病学术 研讨会上,全球56个国家的200多位皮肤病 专家达成一致共识:皮毒和血毒只是皮肤病的浅表病因,细胞毒才是皮肤病的致病根 要彻底解决皮肤病,就必须同时清除皮 毒、血毒、细胞毒!

形象地讲,皮毒、血毒就象韭菜叶,细胞毒 才是韭菜根。 一般的药物充其量只是清除了 皮毒和血毒,也就是只割掉了韭菜叶;由于细 、也就是韭菜根还依然存在,因此复发 重也就在所难免。要彻底斩断皮肤病,就必须 既得割掉韭菜,又得挖掉韭菜根!

【皮肤病血毒片】精选纯天然、无污染的茜 草、地黄、红花、蛇蜕、赤茯苓等39味地道中药 材,运用最新超低温临界分离萃取和生物提纯 技术精制而成!清除皮毒、血毒,细胞毒!既 割掉韭菜,又挖掉韭菜根,从而解决皮肤病的 治疗及复发难题!

皮肤病血毒片,皮毒、血毒、细胞毒,三毒同清! 割掉韭菜,挖掉韭菜根! 抑毒止痒、排毒脱屑、清毒 换肤,三步拔根治顽癣, 8~10年不易复想,



【皮肤病血毒片】三步治疗,快速换肤

皮肤病皿每斤选用清积凉血、燥湿解毒的茜草、赤芍、黄柏等13味君药,迅速到达真皮层、血液和皮下组织细胞,分解皮毒、血毒、细胞毒,并采用祛风止痒的荆芥穗、蛇蜕、白癣皮等8味臣药,3天快速祛除瘙痒!第二步,排毒脱屑:皮肤病血毒片以白茅根解毒利尿,大黄解毒通便,从二便彻底排出毒素;以红花、川芎、皂角刺等8味佐药,活血化瘀、软坚散结,促使皮肤细胞代谢,10天坏死皮屑逐渐脱落。 死皮屑逐渐脱落!

第三步,清毒换肤:皮肤病血毒片以熟地黄、紫草、鸡血藤等6味使药,补血养血,恢复皮肤免疫,抑制毒素再生,营养细胞,促进真皮层细胞发育,从里向外,快速换肤!

【皮肤病血毒片】适应人群:大方治难病,重方疗顽疾——皮肤病血毒片,清血解毒,止痒换肤! 全面解决各类皮肤病引起的瘙痒、疼痛、鳞屑、脓包、糜烂症状! 告别神经性皮炎、湿疹、荨麻疹、酒渣鼻、头癣、体癣、手足癣! 适用于经络不和、湿热血燥引起的一切皮肤疾病!

(另加赠外用擦剂3瓶)

【皮肤病血毒片】真切感受 真实疗效

经北京、上海、广州、深圳、西 安等一线城市18家三级甲等医 院、28000余名皮肤病患者多年 权威临床验证:

●服用皮肤病血毒片当天,瘙 痒减轻,红肿消退,皮损处不再渗 水、溃烂、化脓,当晚能睡安稳觉!

●服用2~4天,皮损处癣屑 明显脱落,瘙痒逐渐停止,溃烂 面逐渐愈合,开始排毒,不再产 生新的癣屑;

●服用7~10天,三毒清除, 癣屑脱尽,点状出血消失,新皮开 始生成,皮肤免疫功能全面修复; ●服用15~20天,皮损全部

消失,原先破损、流血、流脓处皮 肤结痂,长出新皮: ●服用30天,皮肤恢复正常

生理代谢功能,新生皮肤逐渐接 近正常肤色,全身上下感觉就像 换了一张皮!

轻度皮肤病患者一个疗程, 中度患者两个疗程基本治愈! 重 度患者三个疗程实现临床康复! 坚持按疗程服用,8~10年不易复 发,达到临床痊愈标准! 圆药准字Z2008034

神经性皮炎 折磨父子30年

"没想到血毒片止痒还治痒,我这30多 年的老毛病就这么好了!"

刘先生是个神经性皮炎患者,长时间的 抓挠使他的脖子、背上、及下腹部泛发大片棕 色皮疹。更令他痛苦的是,儿子去年也患上 了这个病,望着儿子的满身抓痕,他心力交 瘁。去年8月,父子二人同时使用"血毒细胞毒,并采用祛风止痒的荆芥 片"。这血毒片似乎特别管用,一盒没用完, 穗、蛇蜕、白癣皮等8味臣药,3天 瘙痒就不再犯了,父子俩坚持用了一疗程后,快速祛除瘙痒,1个月驱尽癣毒、癣 到现在快一年了,神经性皮炎也没有犯过!

三天快速除瘙痒

梅雨季节气候湿热,皮肤过 敏,皮肤瘙痒,重者流脓流水,大面 积溃烂,轻者抠抓不停,处处皮开 肉绽。但以往药物,不管怎样都无 法立即止痒,或者停药又复发。

血毒片,迅速到达直皮层、血液 和皮下组织细胞,分解皮毒、血毒 根,摆脱搔痒困扰

经销地址。养生大药房(三孝口邮局斜对面)、百家信药房(步行街庐州烤鸭店对面)、德胜大药房(阜阳路桥头)、光大药房(望江宾馆楼下) 市内免费送货